

6 АПР 1978

СЕЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ
г. МОСКВА



Большой театр БАМУ

ТЫНДИНСКИЙ (Амурская область), 5. (Внеш. корр. «Сельской жизни»). В гостях у строителей центрального участка Байкало-Амурской магистрали побывала группа молодых артистов Государственного академического Большого театра Союза ССР.

Посланцы столицы дали несколько концертов, в которые вошли классические произведения русских, советских и зарубежных композиторов. По несколько раз вызывали на «бис» солистов оперы Станислава Сулейманова, лауреата Всесоюзного конкурса пианиста Павла Сальникова и скрипача Виктора Седова, артистов балета Николая Ачкурин, Елену Морозову, Семена Кауфмана, Ирину Шостак, Светлану Захватовину.

Представители комсомольской организации главного театра страны побывали в штабе ЦК ВЛКСМ стройки и заключили договор о шефстве над самодеятельными коллективами, работающими на центральном участке БАМа.

А. ЛОГИНОВ.